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yuunuupwil], dudwtwlp puugtint tyuunwlny Jupny tp wju pug pnnut] b npput
winpununtw] wykh ni:

Qbp wnol npyws phuwn-qppnylh kobiph puunwnpy dwubpp wquunpku jupnn bp
ogunnugnpst] ubwgpnipjut hwdwn: BEuwn-gppnyhn sh winniginid: Unniqinid F upuyb
wunnwupnubblnh d iwpnigpn:

Unwownpupubpp juwnwpbknig htinnn sdynpwbwp yuwnwuppwutbpp nipwnhp b
hntwdpny ok wwwmwupwbubph Atwpnpnud: NMwunwujuwbbbtph dbwpnph &hown

pugnidhg k jupudws Qbp puttwjutt dhwynpp:



U dwljupnuy

(1-49) Yuuwpbt] wow9wnpuGpGhnp.

Unwwwhywd pyhg hwtghG 6, wjGnthtinl unwgywd phyp puqiwuunytgh
8-ny: UpnyniGpnid unmwgwiG 72: b°Gs phy tp dtnwwywhywo:

1) 16
2) 15
3) 12
4y 10

Upqwd pytinhg n°pé k£ 9-h puiqiwwuinhy.

1) 19378
2) 29610
3) 36814
4) 45007

Uwnpl G2JwdGtiphg n"p k infuwnwpdwpun wwpg pytiph qnygp.

1) 2-3:11.L 3-5-13
2) 2.5 1287

3) 291 180

4) 3501165

‘U2Jwoltphg n°p tinyuymd 66 pytipp qpuo wddw G Jupgny.
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(5-8) Gl wpnmwhwjunipjwl wpdtipp.

[V3-2]+[2++3]
1) -243

2) 4
3) 4

4 243

[ 6 | sin?30°+sin?90°
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1) 9
2) 8

J2
3) 9+7
4) 10

0g 53-2"

1) -3
2) -4.,5
3) -1
4y 3



(9-12) Gl hwjwuwnpiwl wpdwwnbbpp.
7(3-
5] 160,

5
2) -5
3) 7
4) -4

X —8x=—7

) 1u7

2) -1u7
3) —7u1
4) —Tu-1

54x—19,5:\/§
19
1) n
2) =5
3) 5
4) 3,5

log, 5 (5x — 21) =1

1) 4,4
2) 43
3) 5.4
4) 4,6



(13-16) Lniot] wmGhwjwuwpmip.

1) (L +)
2) (2; +)
3) (L +)
4) (-2; +x)

J2x-1>3x+3

1) [-3 4]

[

3) [4; +oo)
4) (—oo; 4]

3t

1) [1;+oo)

2) [-11]

3) (—oo; —1]U[L; +0)
4) [—1;+oo)

1) (—o»;3)
2) (3;+oo)
3) (-1 +)
4) (-1 3)



(17-20) Gpynt mpuwlwnp shwuhG JuptghG nuywmp: {wjmbh t, np wnwehl wpwlinnpp
thwjGwly woluwmnbtim nhupmd nuawn Yyuph 10 opnid, huly tpypnpnp’ 15 opnud:
Wipnn9 nwywnh dwytptunp 20 hw k:

LwGh” opnud Gpulp JuiptghG nupwp:

1) 4
2) 6
3) 5
4y 3

LwGh® htjuwp Juptg bpypnpn mpulpnnpp:

1) 9
2) 7
3) 6
4y 8

Gpb ulgqpnud 5 op Juph thw )G wowohl mpwlunpp, wjlnthtmb Gpub shwlw
tpypnpnp, Lu pwGh® op wlg GpuGp ShwuhG JujuwpumtbG Jupp:

Qwpwh Yhup Jupbnt hwdwnp pwGh® op JuyyuwhwGoytip, tipt uljqpnid 3 op wuwwntin
vhwjl wnwohlG mpwlyumnpp, hul htinn® shwjG tpypnpn mpwlumnpp:

1) 5
2) 3
3) 6
4y 4



(21-24) YQuumwnl) wnw9wnpulplGtpn.
Qun(ly —13; -10; ... pywpwlwljwb ypngptuhwjh 10-pn wlnuip:

1) 17
2) 20
3) 23
4) 14

(a,) puwpwlwlywl wpngpbuhwmd a, +a,; =11: Gt wjn ypngptuhwjh
6-nn L 13-pn wlnuwiGtph gnudwpp:

1 11
2) 15
3) 10
4y 4

Qunlby X -p, tipt 50, 10, — X hwonpnuywlnipnilp tpypuswthwlwl ypngptuhw k:

1) 500
2) -250
3) 2
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)50

Qu(ty (b,) tpypwswihwlywl wpngpbuhwih hwjnwpwpp, tpb by by, =2(b, )2 :

h o
)_2

2) 2

1
3) g
4) 3



(25-28) Spywd t f(x)=x’ —% PniGyghw:

Qb f PpnilGlyghwjh npnpdwG mhpnypn:
1) (—oo; +oo)
2) (~o0; 0)U(0; +0)
3 [F22]

4) (8; +)

Qunlt; f PnilGyghwjh wowlgyuynp:

1) 2x-2
2) 2x+2

3) 2x+£2
X

4) 2x—i

XZ

Qi) f PnilGyghwjh wadwl shpwlwptinp:

Qut f $mGyghwjh EpumpbimyiGhpn:

1) foin =3

2) fn =—1
3) frax =0

4) smGh



(29-32) Nunubyym G trwGlyjwb Eetpt 6 3 ud U 4 uy:

Qn by bnwGlyjwl wupughop:

1) 8ud
2) 10 ud
3) 12ud
4) 14 ud

Qan(t) tnw w6 GippGwdahghl nmupgud theGuqoh tpuwpnypynilp:

1) 2,5ud
2) 5ud
3) 8ud

4) 5J3ud

Qun(t) tnwGljubp Gipgodwd JpowlGuqoh pwnwihnp:

1) 4ud

2) 2\/3ud
3) 1ud
4) 2 ud

GGt tnwGlyyw6 thnpp wilyjul ququph htinwynpnipjnilp tnwGyywip Gipgowo
nowlwqoh YalGumpnbhg:
1) 42 ud
2) 25 ud
3) 2410 ud
4) J10 ud



(33-36) QuwnGwynn towlyymG pmpgh hhdph Ynnip 12 &, huy hwppwghon® 4:

Qn (k) pnipgh YnniGuijhG swytplngph dwytptup:

1) 48
2) 64
3) 72
4y 144

Qan(t) pnipgh YnnuGuijhG Ynnh tplupnip i Gp:

1) 10
2) 25
3) 4410
4) 2413

Q- (Gt pnipgh pwpépnipyniln:

1 1
2) 2
3) 1,5
4y 3

Qun(ik) pnipgh Swyuyp:

1) 723
2) 483
3) 3643
4) 2443

10



(37-40) Spywd G M (2; 1), N (2; 8) L O(0; 0) Ytantipp:

QG MNO tnw(ljw6 dwybpbup:
k
Qunlity k-G, bpb hunGh £ p y =2 mafn wighnu £ N kg

Qn(ity W(W +W) uljwjwn wpnwnpywip:

Qnlitg ON —OM Jtywmnph tpunpnipniln:
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(41-44)

41
42

43

Spywd t f(x)=8Vx~2—x pnlyghwa:

Gulby f PmGyghwjh npnadwl whpnyyph wikGwhnpp phyp:
Qb f pmlyghwjh Yphnhjuywd Yhnp:

Qb f PnilGyghwjh dhowagqnm G wpdtipn:

QuGt) f PniGYhghwjh qpubhyh X, =3 wpughul nilGkgnn fhnnmd mwpjuwo
onpwthnnh wGyniGujhG gnpowyhgn:
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Spjwd . log, (8- x*)=a’ —2a hunjwuwpnuin (& -6 wwpunibnp b):
0h°wm LG wpynp htinbyw wGnnuiGhpp:

1) a= J10 wndtiph nhiypnd hwjwuwpmil wpdwwnm yniGh:
2) a=3 wpdtph ntiypnmu hwywuwpmuib nGh dhpum vEY wpdwwn:
3) {wjwuwpnuip 4/7,5-hg WEo wpiwwn niGh:

4) -l<a<0 wuyiwGhG pwjwpupnn guiuguwo a-h ntypnid hwjwuwpniiG niGh
Ghpwum tpynt wpdwuwn:

5) Qnymipjnil niGh a-h dhwjl snpu wdpnn9 wpdbp, npnGghg jmpwpwsniph
ntiypnid hwywuwpnidG wpdwwn mGh:

6) Qnjnipjnil niGh a-h 6hpwn Gpynt wpdtp, npnlghg jnipwpwlsniph nhwypnid
hwywuwpnuiG nGh dhopwn vt wpdwwn:
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£ twljwpnuy

(46-49) Tvwlinipp wwpwbpp dtnp tp ptipt 500 nhuiny: UujpwGpn yudwntghb
(wuwmnbtujwo qGhg 10%-ny guop qliny L umwmgwl 26% pwhnyp:

LwGh® npuiny tp Guuwmbuywd Judwnt] wypwlpp:
Uljgpnid pwGh”® winlnu pwhnip Ep Guifuwmbugnod unw Gu:
Lwlh® npuinyg Judwnytg wypwbpn:

Lwlh” nnlynu pwhnyp Junwlw fuwGnipp, bpt ywdwnh wynuihup 10 wupuGp:
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AB hwwnyjuwonp, nph dwjpwytmtippn qubymd GG quubh hhdptiph ynewlwqdtiph Ypu,
qlubh wnwlgphg ni6h 4 Shunjnp htnwynpnipyniG b Gpym wlqud 6o k quuubh
2wnwynhg: Gqubh phy dwytiplnyph dwytntiup 256 7 L:

Qn(t] qqubh pwpdpnipjub tpupnipniGn:

G-t qqubh hhdiph pwnwynh GpwpnipniGp:

QG AB hwwnygwoh L quubh oGnpnh yuqiwo wiyjwl wunhdwGwjhG swhn:

G-t qquGh wnwlgpwjhG hwwnnyph dwtpbun:
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(54-57) Qwnlty wpmwhwjnnipjul wpdtpp.
~3tg (2arctg2)

X +x3,tpt X -pl X,-p X* —5x—1=0 hwjwuwpiwl wpiwnGbnt b6
25(+/7 +472)
(214 +9),(VZ—7)

logy, 81-(log, 20 + log, 4) — 69"
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(58-61) Spwot [2x-a|<a-12 wGhwjwuwpnudp:
58 Gt a-h witlGwhnpp wipnn9 wnpdtipp, nph ghiypnid wihwjwuwpniip nrontd
niGh:

59 GGt a-h wyl pwyuwl wpdtipp, nph nhypnid wihwywuwpdiwl neontiGtph
puiqunipjnilp 6 tpupnipjudp dhowluyp t:

Gunlb) a-h witlGwhnpp pGwlywl wpdtipp, nph nhypmd 7 -p pwjwpwpnd Enpjuo
wlhwywuwpdiwin:

61 a-h h°Gs pGwywl wpdtph nhiypmyd wihwjwuwnpdw niontdGhph puqinipjmGp
wwnpniGwynid £ 6hpwn hhlq wipnne phy:
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(62-63) Gwumwnl) wnwownpulplGtpn.

GGty gnGt vty YpyGynn pyuwlywl yqupniGwynn pnpnp w)l pwnwGh) pytph
pwlwyn, npnGp gpymud GG 1, 2, 3, 4 pywlywGitpny:

Qn(t] pninp w6 tnwGh) pytiph pwGwlp, npnGghg mipwpwlsniph pywGywGhtnhg
gnGb vtyp ytlw k:
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Spwd t f(x)= J3cosx—sinx pnilijghwa:

Bh°wm LG wpynp htinbyw wGnnuiGhpp:

1) QnjnipynilG niGh $niGyghwih qpubhyh pnpwthnn, npp qniquhbn by =-2x
ninnhG:

2) dnilyghwjh wnpdtiplGtph mhpnyphG yuunuwlmy E dhpwn tptip pGuwyw6 phy:

3) f (X) =0 hwywuwpnidp [0; Sz ] vhowlwjpnid niGh Ghpw tiptp wpdwn:

4) F(x)=f (% Xj $niGyghwyh hhiGuwywl wuppbpmpniGp hwywuwnp E 6-h:
5

5) Gph x 6(57[; 37{), wyuw f(x)<0:

6) X= %-n $IniGyghwjh dwpuhdnuth Yt k:
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AB=BC =6l AC=+18 tpyupnipjuip Ynnqibpny towGlyywGE wpnwgdwd t
nowlwghd: GonwllyjwbG B L C ququplupny ppowlwmqdhl mwpjud
nputhnn Gipp hwnynd 66 D Yannwd:

Bh°wn LG wpynp htinlyw wGnnuiGhpp:

1) DBC wljnilp hwjwuwp L BAC wllyjwGp:

2) ABC L ADC tinwGynGGtpp hwjwuwpwito ta:

3) AB-G qniquhtin £ CD-hG:

4) BC-G ABD w(lyjwul Yhunpnl E:

5) CD hwunjwoh tpyupnipjnilp kot 8-hg:

6) ABD tnwilyjuG dwybtptup tpynt wGqud dto & ACD tnwllyjwl dwytptuhg:
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